



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/A • Telefon: 06 23 310-174/112 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Előterjesztés

Zétényi János lakásfenntartási támogatás kérelme ügyében benyújtott fellebbezés elbírálásáról.

Biatorbágy Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2005.(06.02.) Ör.sz. rendelete 6.§ (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, valamint a az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 7/2009.(10.30.) Ör.számú rendelet (továbbiakban: R.) 7. §-ában - figyelemmel a 3. § (2) bekezdésére - foglaltak alapján a Polgármester lakásfenntartási támogatást nyújthat azoknak a biatorbágyi lakcímmel rendelkező személyeknek, családoknak, akik az általuk lakott lakás vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásait nem képesek felvállalni. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többszörösen módosított 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Szt.) 38. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat lakásfenntartási támogatást nyújt

- a.) az Szt.-ben meghatározott feltételek szerinti jogosultnak (továbbiakban: normatív lakásfenntartási támogatás)
- b.) az adósságkezelési szolgáltatásban részesülő személynek
- c.) az önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek szerinti jogosultnak (továbbiakban: helyi lakásfenntartási támogatás)

Biatorbágy Város Polgármestere I-0-1099/2/2010. számú határozatában a Zétényi János (2051 Biatorbágy, Forrás u. 3463 hrsz.) normatív, valamint helyi (méltányossági) lakásfenntartási támogatás igénylésére benyújtott kérelmét elbírálta, azonban az eljárás lefolytatása után meghozott határozatában a kérelem elutasítása mellett döntött az alábbiak szerint:

- az Szt. 38. § (2) bekezdése alapján normatív lakásfenntartási támogatásra az a személy jogosult, akinek háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át, ami jelenleg 42.750 Ft. Azonban kérelmező havi 71.410 Ft. rendszeres nyugellátással rendelkezik, így normatív lakásfenntartási támogatásra nem jogosult,
- Kérelmező által egyedül lakott lakás nagysága 200 m² (3 szoba), amely az R. 7. § (5) bekezdésben foglalt helyben elismerhető lakásnagysága szerint 3 személyig 2 lakószobás, illetve 1+2 félszobás lakás, amelynek alapterülete nem lehet nagyobb 65 m²-nél (3 személy felett személyenként további 20 m² vehető figyelembe, azonban 70 év feletti egyedül élő személy esetében a lakás nagyságát figyelembe venni nem lehet)
- Kérelmező a nyilvántartás szerint adósságkezelési szolgáltatásban nem szerepel.

A polgármester az R. 7. § -ban foglaltaknak megfelelően lefolytatta az eljárást és megállapította, hogy kérelmező, sem normatív sem pedig helyi lakásfenntartási támogatásra nem jogosult.

Fenti számú határozat ellen az arra jogosult határidőben, fellebbezéssel élt, melyben új tényre nem hivatkozott, valamint a létfenntartását veszélyeztető állapot igazolását sem támasztotta alá.

Egyértelműen megállapítható, hogy a Polgármester az elutasító határozatot az R. rendelkezéseinek megfelelően, jogszerűen hozta meg és a fellebbező által felhozott indokok a határozat megsemmisítésének vagy módosításának alapjául nem szolgálhatnak, ezért kérem a Képviselő-testület fellebbezést elutasító és az első fokú határozatot helyben hagyó döntését.

Biatorbágy, 2010. október 18.

Kovács András sk.
Igazgatási osztályvezető

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Képviselő-testülete ...2010.(...)Ör. sz. határozata

Biatorbágy Város Képviselő-testülete Zétényi János 2051 Biatorbágy, Forrás u. 3463 hrsz. alatti lakos fellebbezését elutasítja, egyben a Polgármester –mint I fokon eljáró hatóságnak- lakásfenntartási támogatás kérelmet elutasító I-0-1099/2/2010. számú határozatát helyben hagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fellebbezés elutasítására vonatkozó alábbi határozat aláírására.

„HATÁROZAT

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Polgármestere –mint első fokon eljáró hatóság- a lakásfenntartási támogatás kérelmet elutasító I-0-1099/2/2010. számú határozatára Zétényi János 2051 Biatorbágy, Forrás u. 3463 hrsz. alatti lakos által benyújtott fellebbezését elutasítja és a megtámadott határozatot **helyben hagyja**.

A képviselő-testület határozata ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata érdekében – jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 napon belül keresettel lehet élni a Pest Megyei Bírósághoz. A pert az önkormányzat ellen kell indítani.

I n d o k o l á s

Zétényi János lakásfenntartási támogatásra benyújtott kérelmet a 2051 Biatorbágy, Forrás u. 3463 hrsz. alatti ház egyedül élő tulajdonosaként terjesztette elő.

A Polgármester a benyújtott kérelmet megvizsgálta és a benyújtott iratok alapján I-0-1099/2/2010. számú határozatával azt elutasította. A polgármester hivatkozással az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 7/2009.(10.30.) Ör.számú rendelet (továbbiakban: R.) 7. § (5) bekezdésében foglaltakra megállapította, hogy kérelmező által egyedül lakott lakás nagysága 200 m² (3 szoba), amely nagyobb az R. 7. § (5) bekezdésben foglalt helyben elismerhető lakásnagysága szerinti megengedhető 3 személyig 2 lakószobás, illetve 1+2 félszobás 65 m² alapterületű lakásnagyságnál. Továbbá megállapította, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többszörösen módosított 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Szt.) 38. § (2) bekezdése alapján normatív lakásfenntartási támogatásra az a személy jogosult, akinek háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át, ami jelenleg 42.750 Ft. Azonban kérelmező havi 71.410 Ft. rendszeres nyugellátással rendelkezik, így normatív lakásfenntartási támogatásra nem jogosult, ezért a fenti indokokra tekintettel a kérelem elutasításáról döntött.

A határozat ellen – határidőn belül - a kérelmező 2010. szeptember 13. napján benyújtott fellebbezéssel élt. A fellebbezésben előadta, hogy egyedül élő nyugdíjas, kiadásai magasak és anyagi támogatásra nem számíthat.

A fellebbezési ügyben döntési joggal rendelkező Képviselő- testület az összes körülményt figyelembe véve egyértelműen megállapította, hogy a Polgármester az elutasító határozatot az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 7/2009.(10.30.) Ör.számú rendeletben foglaltaknak megfelelően, jogszerűen hozta meg és a fellebbező által felhozott indokok a határozat megsemmisítésének vagy módosításának alapjául nem szolgálhatnak, ezért a fellebbezés elutasítása és az első fokú határozat helyben hagyása mellett döntött.

A képviselő-testület határozatát a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 11.§-a, illetve az Szt. 38-39. §-ai, valamint az R. 11. §. alapján hozta meg.

Biatorbágy, 2010. november 4.”

Tarjáni István s.k.
polgármester

Makranczi László s.k.
jegyző